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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2020. augusztus 17-től 23-ig: 
 

U16(’05)  4. felkészülési mérkőzés - 2020.08.19.   16.00 óra  
Gyirmót, Ménfői út 61., ALCUFER Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 57 néző 

 

Gyirmót FC-Győr  - Budai FC   4-0 (0-0) 

G: - 
 

Juhász – Pál, Tóth Ma., Virág, Kocsis – Bereczki - Tóth M.Gy., Zámbó, Gonda, Brandner – Szilágyi L. 

Cs: Porkoláb, Joó, Süle, Katona, Duhonyi, Németi, Jakab, Balogh  
 

A forgalmi dugók miatti hosszú utazás után, esős időben, műfüves pályán került sor a negyedik felkészülési 

mérkőzésünkre a Gyirmót csapata ellen. 
 

Kiválóan kezdett a csapat, minden úgy alakult, ahogy elterveztük. Nagyon fegyelmezetten, szervezetten védekeztünk, amivel a Gyirmót 
nem nagyon tudott mit kezdeni. Átadtuk a területet, ők birtokolták többet a labdát, de ez abban merült ki, hogy a hátvédeik körbejáratták a 
labdát, majd a 6-os pozícióig felpasszolták, és vissza a hátvédeknek. Mindenhol volt emberünk, jól zártunk, nem találták a rést. Ezután a 
széleken próbáltak beindulni, de itt sem jártak sikerrel. Teljes mértékben a védekezésre összpontosítottunk, de így is akadt néhány 
helyzetünk, ami ugyan kimaradt, de nem a ziccer kategória volt.  
A második félidő is úgy indult, ahogy az első, egészen a 60. percig működött a védekezésünk. Ekkor egy pontrúgás utáni lecsorgó labdát 
senkinek nem sikerült kirúgni a stadionból (!!!!!!), érkezett egy ellenfél játékos, aki bepiszkálta azt a kapuba. Ez volt a fordulópont! A csapat 
érthetetlen módon összeomlott. Látszott a játékosokon, hogy úgy érezték, az eddig felépített vár összeomlott. Pedig csak egy bástyánkat 
rombolták le. Az ellenfél azonnal felbátorodott, lényegében ugyanazt játszották, csak mi már nem voltunk elég élesek, pontosak, rések 
keletkeztek a falakon. A második gólt egy szabadrúgásból kaptuk, ami nem a rúgó játékos technikai képességét „dicsérte”, hanem a 
SORFALBÓL szétugró játékosokat! Ezután szerkezetet váltottunk, átálltunk 3 csatáros játékra, próbáltunk gólt szerezni, ami sikerült ugyan, 
de valami miatt ezt elvették tőlünk. Kinyíltunk, területek alakultak ki mögöttünk, ide berugdosták a labdákat, és sajnos még több gólt kaptunk 
a hátralévő pár percben. 
 

Összegezve: Az első 60 perc szenzációs volt, gratulálok a csapatomnak hozzá! A védekezés kezd összeállni, 

láthatóan a srácok megértették ennek a rendszernek a működését, ami pozitív. Sajnos, ami ezután történt, az még 

nem egy érett csapat benyomását kelti. Egy gól miatt nem szabad összeomlani. Lesz még ilyen, játszanunk kell 

tovább a játékunkat. Egy, de akár két gólt is ki lehet egyenlíteni akár 5 perc alatt is, nemhogy fél óra alatt. Jövő 

héttől élesben megy minden, bízom benne, hogy ezek a nehéz edzőmérkőzések kellően visszaadták a ránk váró 

bajnokik hangulatát, és sikerrel fogjuk venni az akadályokat.  

 
Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Guta János 

http://www.budaifc.hu/


 

 

U15(’06)  2. felkészülési mérkőzés - 2020.08.19.   16.00 óra  
II.Szabadság út 51-57., Pokorny József Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 
Budai FC - Gyirmót FC-Győr  1-1 (1-1) 

G: Tóth V. 

 

Váradi K. – Molnár L., Major, Kubitsch Kr., Gulyás-Nagy Gá. – Sutyinszki - Tóth V., Baráth, Szamosi,, Bencze –  

                    Eck Z. 

Cs: Eszter E., Módos M., Ibrahim N., Rojas-Azary R. 

 

Utolsó edzőmérkőzésünket a Gyirmót csapata ellen játszottuk. 

 
Nem tudtuk, hogy mire számítsunk az ellenfelünktől, így inkább az első 15-20 percet óvatosabban kezdtük, visszaálltunk, és kivártunk. 
Sajnos egy elkerülhető védelmi megingást követően hátrányba kerültünk, de nagyon jól reagált rá a csapat, és ezután mintha 
felszabadultabban is játszottunk volna. Sorra dolgoztuk ki a helyzeteket, és egyre jobban domináltunk. A rengeteg (több ordító) 
helyzetünkből egyet sikerült gólra váltanunk a félidő előtt.  
A második félidőben is nagyon magabiztosan, erőtől duzzadóan játszott a csapat, egyetlen dolog hiányzott csak, az pedig a gól. 

 

Összességében nagyon elégedett voltam, jól, egységesen, és kellően agresszívan játszott a csapat, ha a nagy 

helyzeteink fele bemegy ezen a napon, akkor is komoly különbséggel nyerhettük volna meg a meccset. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kukorelli András 
 

 

 

 

U14(’07/’08)  4. felkészülési mérkőzés - 2020.08.19.   17.30 óra  
II.Szabadság út 51-57., Pokorny József Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 
Budai FC - Gyirmót FC-Győr   0-2  (0-1) 

G: - 

 

Tamás – Boksay, Vermes, Bartos , Kiss Zs. – Kiss L., Gyurkovics Má., Loncsák – Félix, Nagymáté, Fodor 

Cs: Schell, Hertelendy, Kotsis, Virág, Magyar D. 

 

Mérkőzéselemzés: 

A bajnoki szezon megkezdése előtti utolsó edzőmérkőzésünket játszottuk a Gyirmót csapata ellen. A találkozón 2 új 

játékosunk is bemutatkozott.  

 
A mérkőzés előtt azt kértem a gyerekektől, hogy minden olyan elemet vigyenek fel a pályára, amelyet a felkészülés során tanultunk, 
legyenek szervezettek, és végig koncentráltak.  
Ezeket az utasításokat be is tartották a srácok, végig tartva a megbeszélteket, stabilan védekeztünk, és a mérkőzés nagy részében tartottuk 
a labdát. Ellenfelünk taktikája nem a saját képességeikre volt építve, hanem éppen a mi hibáinkra, mi pedig kétszer meg is ajándékoztuk 
őket egy-egy hatalmas egyéni hibával, amit a győriek ki is használtak. Előre, támadásban nagyon kevesek voltunk, nem vállaltuk fel a labda 
nélküli mozgásokat, és a kulcspasszokba is rendre hiba csúszott, így nem tudtunk sok helyzetet kialakítani. 

 
Összegzés: Utolsó edzőmérkőzésünk összességében nem sikerült rosszul. A szervezettség, és a tanult játékra való 

törekvés rendkívül látványos volt, főleg az első edzőmérkőzésekhez képest. Támadásban kicsit élesebbnek, és 

bátrabbnak kell lennünk, és ha így lesz, szép eredményeket fogunk tudni elérni. Gratulálok mindenkinek! 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Sóvári Dániel 

 

 

 



 

U12/U11 (’08/’09) felkészülési mérkőzés - 2020.08.19.   16.00 óra  
XIII. Fáy u.58., Vasas SC Sporttelep - műfüves ½ pálya, 5x2m-es kapuk, 6+1 fő, 3x25 perc, 75 néző 

 

Vasas Kubala Akadémia U11 – Budai FC U11/12 10-2   (5-0, 4-1, 1-1) 

G: Nagymáté Jakab., Kraicsovits Botond 

 

A mérkőzésen résztvevő keret:   

Lovas András, Jókai Tibor, Mezey Fülöp, Kraicsovits Botond, Nagymáté Jakab, Gyurkovics Marcell, Deák Ádám, 

Nagy-Zsoldos Márton, Horváth Levente, Huszár Botond 

 

Szerda délután U11/12-es vegyes csapatunk a Vasas Kubala Akadémia ellen játszott felkészülési mérkőzést. 

 
Nem kezdtük rosszul a mérkőzést, az első pár percben többnyire mi irányítottuk a játékot. Egy indítást követően sajnos az ellenfél az első 
helyzetét gólra váltotta, ami nagyon megzavart minket, és ezután rengeteg hibával játszottunk. Sorra vesztettük a párharcokat, amiből 
rendre helyzetek alakultak ki, és ezekből szinte mindig gólt kaptunk.  
A második harmadra kicsit fel kellett keményednünk, főleg védekezésben, mert ilyen félősen nem lehet egy ilyen szintű csapat ellen 
játszani. Ez nagyjából sikerült, keményebben futballoztunk, de egyéni hibákból kaptunk újabb 4 gólt, és mi csak 1-et tudtunk szerezni.  
Az utolsó harmadra már mindkét csapat elfáradt, főleg mi, mivel 2 cserével játszottunk, míg az ellenfél 2 teljes sorral állt ki. Ezt a harmadot 
sikerült döntetlenre kihozni, a védekezés jó volt, több helyzetet is ki tudtunk alakítani, de ezekkel együtt is fölényben játszott a Vasas. 

 

Összességében: Nagyon jó tanuló pénz volt ez számunkra, a gyerekeknek meg kell érteniük, hogy a foci egy 

kemény sport, amit nem lehet félénken, és sokszor puhányan játszani. Fizikálisan, és technikailag is le vagyunk 

maradva, de taktikailag megvan a tudás a gyerekek fejében, de ezt pontossággal, illetve sebességgel kell párosítani. 

Le a kalappal a gyerekek előtt, aki itt volt, mert mindent megtettek az első harmad után, és nem adták fel, ami 

becsülendő! 
 

A mérkőzésről tudósított: Hajas Bálint 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!  
 

Edzők: Sóvári Dániel, és Hajas Bálint 

 

 

  
 


